



1:0!

7年后再次破韩

福将于大宝顶入制胜一球
国足取世预赛12强赛首胜

于大宝头球一蹭,终结了国足409分钟的进球荒,打破了球队7年不胜韩国的历史。昨晚,俄罗斯世界杯亚洲区预选赛12强赛第6轮,国足在一场生死大战中主场1:0力克韩国。足足等了6场,国足终于拿下了一场12强赛;足足盼了7年,国足终于再胜韩国。这场比赛的福将是于大宝,但对于中国足球来说,更大的福将是里皮。他的到来,让中国男足已经有了明显的改观,这场比赛的胜利,会是里皮重建国足的开始吗?

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

治好国足恐韩的必须是他

比赛结束了,国足取得了本届12强赛的首场胜利。6轮比赛过去了,国足终于赢球了,球迷等得太久太久。更为重要的是,国足赢的是韩国。自2010年国足在东亚四强赛中3:0拿下韩国之后,长达7年时间,国足从未在国际A级赛事中赢过韩国。在那场3:0之前,国足不胜韩国的最长纪录是32年,如果知道这个数据,你就知道这场胜利多么让人振奋了。

赢球的最大功臣,非里皮莫属。这个满头银发的意大利老头,给国足带来的不仅仅是战术上的变化,更为重要的是给国脚们注入的信心。自从上任以来,里皮在不同场合不止一次地说过,只要发挥出正常水平,中国国脚们的水平不比其他任何亚洲国家差。这样,才有了里皮执教首场比赛时曹赉定在边路自信潇洒的突破,才有了这场比赛于大宝在近门柱头球一蹭的淡定从容。

目前的这支国家队,心气很足,其中绝大部分底气来自于里皮。这位在世界范围内和中国职业联赛都取得过成功的老师,让球员和球迷对他的选人、技战术安排都

无比信任。只要他站在场边,球队的发挥就越来越好,大家有了主心骨,劲才能往一处使,并且能把劲用在点子上,这在以往的国足里是不常见的。

这场赢球,或许是一个开始,不敢说是国足崛起的开始,毕竟这么多年来,国足差的东西太多。但这或许是国脚们重拾自信的开始,是国足习惯赢球的开始,更是里皮重建国足的开始。



里皮让国足充满自信心

终结国足球荒的竟然是他

比赛进行到第34分钟,国足获得角球,首次受到里皮征召的王永珀将球开到前点,于大宝近门柱轻轻一蹭,皮球飞向后门柱死角!韩国门将权纯泰毫无反应,国足主场率先取得进球。

于大宝的这个进球,打破了中国男足将近409分钟的球荒。本届12强赛第一轮,国足客场面对韩国,于海和高俊闵先后建功。之后的4轮比赛里,国足一球未进。谁也没想到,打破这个进球荒的人是于大宝。本场比赛前,有人想到过武磊,这位在本赛季中超联赛唯一取得过进球的本土前锋;有人想到过郜林,这个近年为国足取得进球

最多的前锋;有人想到过张玉宁,这个国足最有前途的前锋;甚至有人想到过王永珀和张稀哲的远射,但把宝押在于大宝身上的人,很少。

确实,本赛季于大宝在北京国安一次首发,0个进球,上赛季也只有4个进球,人们已经忘了他上一次架炮轰门是什么时候。不过于大宝确实称得上国足福将,世界杯亚洲区预选赛至今,于大宝已经为国足进了7球,也难怪里皮放弃了郜林和张玉宁,将他安排在了国足首发前锋的位置上。另外,长沙也堪称于大宝的福地,在这里,他已经取得了6个进球。

形势

乌兹别克输球 国足看到希望

主场战胜韩国之后,国足在12强赛A组的积分来到了5分。此前5战仅积两分的国足,已经让球迷失去了希望,此番赢下排名第二的韩国,国足晋级的希望似乎又回来了。

目前,伊朗高居榜首位置,韩国虽然输给中国,依然以10分的成绩位列第二,乌兹别克昨晚爆冷输给叙利亚,两队分别以9分和8分位列第三和第四位,紧接着就是中国和卡塔尔。世界杯在亚洲范围内的名额是4.5个,两个小组的前两名直接前往俄罗斯参加世界杯,第三名需要打附加赛。目前,国足与小组第三的乌兹别克相差4分,比赛还剩下四场,国足完全有希望在这四场比赛里把分差追回来。

热议

千千阙歌:我谁都不服,就服里皮老爷子。

酒麻衣:虽然是一球小胜,但没啥说的,提气!

小月:于大宝确实是福将,不过这场比赛要打满分的是曾诚!冯潇霆的防守和吴曦的门线救险也是球队赢球的保证。

Dy 暹罗牌行:这样的大宝我们要天天见。

赵海英:不去管国足剩下的比赛如何,至少这场我们都挺爽!!!

《八月》不是艺术片,是作者电影

金马奖最佳剧情片《八月》导演来宁接受采访,梅婷现身力挺

金马奖最佳剧情片《八月》即将全国公映。昨天,《八月》导演张大磊携主演张晨现身南京,与著名演员梅婷就电影《八月》中展现的时代记忆,畅聊中国电影现状与上世纪90年代普通家庭生活,感恩父辈带来的美好时代。梅婷接受现代快报记者专访聊起现状,感谢《八月》剧组邀请她,让她也可以在忙碌中难得回一趟家乡。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静/文 徐洋/摄

梅婷盛赞:《八月》美得像散文

电影《八月》讲述了90年代经济发展浪潮中,西部小城里的小雷一家在面临铁饭碗即将被打破时的处境和选择,片中主角小雷也以孩子的视角懵懂地旁观大人世界的变化。

该片不仅成为黑马,斩获金马奖重量级奖项“最佳”,也在海内外赢得口碑,目前它已经入围海内外13个国际电影节(影展),提名24个奖项,《纽约时报》评价张大磊是年

度全球不容忽视的九位新导演之一。

这次来到南京,梅婷也同样给予了电影《八月》较高评价,并针对影片中谈及的父子情,从女性视角给予了更多的解读。她认为电影《八月》很像一篇特别美妙的散文。“我们在当下的电影院中更多看到商业大片,秀各种技术,想好好讲故事的电影很难得。特别像《八月》这样慢慢悠悠,让你沉浸在里面非常享受的电影,很少。”

导演解读:素人演绎生活很专业

除了气质唯美,《八月》还有一个最大的特点就是采用全素人阵容出演。昨天,导演张大磊笑称自己的创作班底皆为“七大姑八大姨”构成。拉来饰演小雷的孔维一是同事家的孩子,饰演小雷父亲的是从小玩到大的好哥们,而饰演母亲的则是他从事婚庆行业时的客户。

虽然是全素人阵容,但

《八月》却开了素人演员主演电影获得金马最佳剧情片奖的先河,主角孔维一更获得“金马奖最佳新演员奖”。对此,张大磊解读:“很多人觉得《八月》是文艺片,我不这么认为。《八月》其实是一部作者电影,它完全来自作者的内心,它就是生活。而面对生活,大家都很专业。”



梅婷和《八月》导演张大磊、主演张晨(从左至右)

下月底,来老山跑有氧马拉松

快报讯(记者 王卫)前天下午,2017老山库珀有氧运动与健康国际高峰论坛及“有氧”老山国际山地半程马拉松赛暨体坛名人、奥运冠军公益跑新闻发布会召开。南京市浦口区副区长吴俊、江苏体育休闲频道副总监王海龙等嘉宾出席了发布会。

据了解,本届赛事的时间是从4月22日到23日,为期两天的赛会融合了老山库珀有氧运动与健康国际高峰论坛、“有氧”老山国际山地半程马拉松赛暨体坛名人、奥运冠军公益跑等多项内容。赛会旨在

以专业的户外越野赛事、群众体育以及公益活动相结合的方式,展示老山有氧运动基地的品牌形象,普及推广有氧运动,打造国际知名的有氧山地马拉松赛事。

本届赛事设置了21公里精英组、10公里体验组和5公里体坛名人奥运冠军公益跑三个组别,赛事由南京老山有氧运动推广工作委员会、库珀有氧健康产业有限公司、江苏省广播电视总台联合承办。跑友可以通过三夫赛事、三夫活动、荔枝体育等微信平台报名。